### ATO DA PRESIDÊNCIA № 158/2018-GP/DG

**MAURICIO WILKER DE AZEVEDO BARRETO**, Presidente da Câmara Municipal de Manaus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 22, do Regimento Interno;

CONSIDERANDO o Ato da Presidência n. 143/2018-GP/DG;

#### RESOLVE

I – SUBSTITUIR os Agentes Setoriais de Planejamento, conforme abaixo, sem ônus para este Poder Legislativo.

ANTERIOR	ATUAL
Frederico Caxeixa Alfaia	Aleksandro Gomes Machado
Izabel Christina de Souza Maquine Bernardes	Joney Ricardo da Silva

II - REVOGAM-SE as disposições em contrário.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

Manaus, 17 de maio de 2018.

## **MAURICIO WILKER DE AZEVEDO BARRETO**

Presidente da Câmara Municipal de Manaus.

ASSINADO DIGITALMENTE POR

MAURICIO WILKER DE AZEVEDO BARRETO - PRESIDENTE - 575.142.402-68 EM 17/05/2018 14:41:31
CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 1294F376000472A3 . CONSULTE EM http://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

# ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 159/2018-GP/DG

**MIRLENE RABELO MAGALHAES**, Diretora Geral, no uso das atribuições que lhe são conferidas, por delegação, pelo Ato da Presidência nº. 055/2017-GP/DG, publicado no e-DOLM, edição n. 631 de 17 de fevereiro de 2017;

**CONSIDERANDO** a Comissão Constituída pelo Ato da Presidência Nº 053/2017-GP/DG;

### RESOLVE

- I EXCLUIR, a contar de 02 de maio de 2018, a servidora VERENNA BRANDÃO SARKIS GONÇALVES, da função de membro da Comissão constituída pelo Ato da Presidência n. 053/2017-GP/DG.
  - II REVOGAM-SE as disposições em contrário.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

Manaus, 17 de maio de 2018.

### MIRLENE RABELO MAGALHAES

Diretora Geral

ASSINADO DIGITALMENTE POR:

MIRLENE RABELO MAGALHAES - DIRETOR - 573.542.782-20 EM 17/05/2018 16:18:34

CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 1D291D0C000472F4 . CONSULTE EM http://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

### ATO DA PRESIDÊNCIA № 160/2018-GP/DG

MAURICIO WILKER DE AZEVEDO BARRETO, Presidente da Câmara Municipal de Manaus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 22, parágrafo único, inciso I, alínea "a" do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus;

### RESOLVE

- I EXONERAR, a contar de 02 de maio de 2018, nos termos do Art. 103, I, § 1º, II, da Lei n. 1.118, de 1º de setembro de 1971, a servidora VERENNA BRANDÃO SARKIS GONÇALVES do Cargo Comissionado de Assessor Legislativo I, CCAL-1.
  - II REVOGAM-SE as disposições em contrário.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

Manaus, 17 de maio de 2018.

### MAURICIO WILKER DE AZEVEDO BARRETO

Presidente da Câmara Municipal de Manaus.

ASSINADO DIGITALMENTE POR:

MAURICIO WILKER DE AZEVEDO BARRETO - PRESIDENTE - 575.142.402-68 EM 17/05/2018 16:30:16
CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D09FFEA4000472EE. CONSULTE EM http://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

### **DESPACHO**

Processo: n. 2018.10000.10718.0.000574

Interessados: Câmara Municipal de Manaus / Weberton Luis Pereira.

Assunto: Dispensa de Licitação

CONSIDERANDO o disposto no art. 24, inciso I, da Lei n.º

8.666/93, de 21/06/93;

CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo n.

2018.10000.10718.0.000574.

### RESOLVE:

I - DISPENSAR a Licitação para Contratação do senhor Weberton Luis Pereira para prestação de serviços de elaboração de outorga para captação de recursos hídricos - águas subterrâneas e fornecimento e instalação de material na Câmara Municipal de Manaus, no valor de R\$ 7.000,00 (sete mil reais).

À CONSIDERAÇÃO do Sr. Presidente da Câmara Municipal de Manaus, solicitando RATIFICAÇÃO.

Manaus, 17 de maio de 2018.

# MIRLENE RABELO MAGALHÃES

Diretora Geral

Diante do exposto RATIFICO, nos Termos do Art. 26, *caput*, da Lei n.º 8.666/93, de 21/06/93, atualizada pela Lei n.º 8.883/94, de 08/06/94, o ato de Dispensa de Licitação.

Manaus, 17 de maio de 2018.

### MAURICIO WILKER DE AZEVEDO BARRETO

Presidente da Câmara Municipal de Manaus

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE

CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D78A666200047300. CONSULTE EM http://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador